
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjeszt és 

.1.1;i_. számú előterjesztés 

a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére 
kutyafuttató kijelölése iránti kérelemről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest X. kerület, Kápolna utca 1-23. számú társasház lakói azzal a kéréssel fordultak 
Önkormányzatunkhoz, hogy létesítsen kutyafuttatót a házuk közelében. Cs. Nagy Lajos Budapest 
X. kerület, Kápolna utca 3. szám alatti lakos szakemberként vállalta, hogy ha anyago t biztosítunk 
erre a célra, ő és a házban lakók önkéntes munkával elkészítik a kutyafuttatót, és a többi 
kutyatulajdonossal együtt takarítani is fogják a területet. A kutyafuttató helyszínéül a Kápolna utca 
l. számmal szemben lévő Vaspálya utcai zöldterületet javasolták. 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2012. február 16-i ülésén megtárgyalta a 
kérést a kutyafuttató kijelöléséről, a javasolt helyszínt közlekedésbiztonsági szempontból nem 
találta alkalmasnak. A Bizottság 7/2012. (II. 16.) számú határozatában felkérte a polgármestert, 
hogy a lakók kérésére derítsen fel megfelelő, kutyafuttató kialakítására alkalmas területet. 

II. liatásvizsgálat 

A Hatósági Iroda munkatársai helyszíni szemlén megállapították, hogy csak a telepen lévő 
sportpálya-dühöngő területe lenne alkalmas a Kápolna utca környékén kutyafuttató kialakítására. 
Ezzel azonban megszűnne a környék fiataljainak mozgására alkalmas, körülzárt játszóhely. A 
sportpálya-dühöngő átalakítása kutyafuttatóvá több százezer forintos ráfordítást igényeine, 
amelyre forrás nem szerepelaz idei költségvetésben. Másik, a lakóépülethez közel eső megfelelő 
helyszínt nem sikerült felderíteni. A helyszínt bemutató térkép az előterjesztés 2. mellékletét 
képezi. Mivel a kutyafuttató csak a kérelmezett területen található sportpálya-dühöngő 

megszüntetésével lenne megvalósítható, ez várhatóan panaszt eredményezne a környékbeli 
gyermekes családok részéről. 

III. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt :~atot. 

Budapest, 2012. március 5. ~ 
Radványi ábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 



---- --------

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 

.. . 12012. ( ...... ) határozata 

kutyafuttató kijelölése iránti kérelemről 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest X. kerület, Kápolna utca 1-23. 
számú társasházi közösség kutyafuttató kialakítása iránti kérelmét nem támogatja. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2012. március 22. 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a Hatósági Iroda vezetője 
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